



Mihaelovo pismo

~ POST - KESANJE GREHOV ~

Spoved ali zakrament sprave je krščanski zakrament, pri katerem Bog grešniku odpusti njegove grehe. Zakrament sprave je eden od sedmih zakramentov, ki ga je Jezus Kristus dal za duhovno ozdravljenje in posvečenje. Postavil ga je na veliko noč, ko je rekel apostolom: »Prejmite Svetega Duha! Komur grehe odpustite, so jim odpuščeni, komur jih zadržite, so jim zadržani« (To je zapisano v Svetem pismu: Jan 20,23)

Kaj je potrebno za dobro opravljeno spoved?

Že pred začetkom same spovedi si je dobro izprašati vest, se pokesati grehov, narediti trden sklep in se odločiti, da ne bomo več grešili, da se bomo varovali grešne priložnosti in popravili škodo, ki smo jo povzročili s svojimi grehi. Nato vernik pristopi k zakramentu spovedi, kjer svoje grehe iskreno prizna spovedniku, t. j. duhovniku. Na spoved se pripravimo z molitvijo, izpraševanjem vesti, ob branju in premišljevanju Božje besede. Kesanje je znamenje spreobrnjenja. Izraža pripravljenost, da si bomo odslej bolj prizadevali za zvestobo Bogu in njegovim zapovedim.

Sama spoved pa poteka približno tako (čeprav točno poznavanje »obrazca« ni pogoj ali ovira za pristop k spovedi):

D (duhovnik): Hvaljen Jezus. V (verniki): Na vekomaj. Amen. D: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. V: Amen. D: Bog, ki razsvetljuje človeška srca, naj ti pomaga, da boš prav spoznal svoje grehe in dosegel Božje usmiljenje. V: Amen. V: Zadnjič sem bil pri spovedi ... Moji grehi so ... (Vernik iskreno prizna grehe in poslušá duhovnikovo spodbudo. Pogovori se lahko tudi o verskih in moralnih vprašanjih svojega življenja.) Obudim kesanje – lahko tudi s svojimi besedami: Moj Bog, žal mi je, da sem grešil in žalil tebe, ki si moj najboljši Oče. Trdno sklenem, da se bom poboljšal. Pomagaj mi s svojo milostjo. Amen.

Duhovnik – spovednik nato moli besedilo t. i. **odveze**:

Bog Oče usmiljenja, ki je s smrtjo in vstajenjem svojega Sina svet spravlil s seboj in poslal Svetega Duha v odpuščenje grehov, naj ti po službi Cerkve podeli oproščenje in mir. In jaz te odvehem tvojih grehov v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. V: Amen.

D: Zahvaljujmo se Gospodu, ker je dober. V: Ker vekomaj traja njegova dobrotá. D: Bog ti je odpustil grehe, pojdi v miru. V: Bogu hvala.

Pred odvezo spovednik naloži spovedancu še **pokoro** – zadoščevanje za grehe. Pokora ni mišljena kot *kazen* za grehe, pač pa izraža pripravljenost skesanega grešnika, da se bo res poboljšal. Pokora lahko obstoji v molitvi, darovanju, v delih usmiljenja, služenju bližnjemu, v prostovoljnih odpovedih, žrtvah in predvsem v potrpežljivem sprejemanju »križa«, to je osebnih težav in stisk posameznika. Takšne pokore pomagajo, da se kristjani upodobijo po Kristusu, ki je enkrat za vselej zadostil za grehe vsega človeštva. Te pokore omogočajo, da postanejo sodediči Kristusa, vstalega od mrtvih, »če le trpijo z njim« (Rim 8, 17).

Grešnik pri spovedi preko pokore doseže ponovno spravo z Bogom in s Cerkvijo, zato se spoved imenuje tudi **zakrament sprave**.

Glede podatkov, ki jih spovednik sliši od skesanega grešnika, velja popolna **spovedna molčечnost**. Spovednik zaupnih podatkov ne sme povedati nikomur niti za ceno lastnega življenja. Iz zgodovine je znanih nekaj primerov svetnikov, ki so umrli kot mučenci zaradi spovedne molčечnosti (npr. sveti Janez Nepomuk ali Pedro Marieluz Garcés).

K spovedi naj bi šli po Cerkveni zapovedi vsaj enkrat na leto, sicer pa »po potrebi« oz. vsaj nekajkrat na leto. Priporoča se spoved pred velikimi življenjskimi odločitvami, pred odhodom v bolnišnico, pred operacijo, ob praznovanjih in življenjskih jubilejih ... Priporoča se

tudi redna spoved ob prvih petkih v mesecu. Spoved je možno opraviti tudi v bolnišnici. Mnogi priznavajo, da so po dobri spovedi začeli drugače gledati na bolezen. Duševno zdravje pa ima svoj vpliv tudi na telesno zdravje.

Naj dodamo še to: Nikar se ne boj svete spovedi!

KRIŽEV POT: Pobožnost križevega pota bomo imeli vsak petek ob 18.30 ter vsako nedeljo ob 14h. Ob nedeljah bo križev pot ob 14h tudi na podružnicah Spodnja Slivnica in Gatina. V petek, 4. 4., bodo križev pot pripravili veroučenci 7. in 8. razreda, v nedeljo, 6. 4., pa člani kulturnega društva. V petek, 11. 4., bomo imeli križev pot na Koščakov hrib po večerni sveti maši, pripravili pa ga bodo mladi in skavti. V nedeljo, 13. 4., pa bosta križev pot pripravili ženska in moška skupina, ki se srečujeta v naši župniji.

PRVI PETEK: V **petek, 4. 4.**, bova z gospodom kaplanom obiskala vse bolne in ostarele. Če je kdo med Vami bolan ali onemogel, lahko mirno pokličite. Bolnike in ostarele pa bova obiskala tudi v velikem tednu, in sicer v ponedeljek, 14. 4.

PON 31. 3.	7.00 19.00 20.00	Kornelija	Po namenu očenašev + starša Ivan in Ivana Virant MSV: + Srečko Culjkar, za roj. dan MSV: + mama, obl., in družina Strah iz Male Ilove Gore MSV: + Alojz in Marija Ahlin
TOR 1. 4.	7.00 19.00 9.30	Irena in Agapa	Za družine + Marija Zaviršek, p. n. vnuki + Marija Rebolj ob roj. dnevu + Vinko Omahen DSO: + Jože Rozman
SRE 2. 4.	7.00 19.00	Frančišek Pa- olski	+ Nada in Vida Berus + Urška, Ivan in Helena Mavrovič + družine Zaletelj in Rozman + Jože Gorc, za roj. dan
ČET 3. 4.	7.00 19.00	Sikst	Za zdravje + Franc Koprivec + Ljubo Trošt + Nikola Vujičić, 7. dan
PET 4. 4.	7.00 19.00	Izidor	V zahvalo + Marija in Jože Okorn, obl. + Grum, Bregar in Oblak + Marija Šrajnar
SOB 5. 4.	7.00 19.00	Vincencij Ferer	Za zdravje + Jožef Tomšič + Anton Zajec + Ivanc Ivan, Albina in Magister Brane + Stane, 31. obl., in Marija Adamič
NED 6. 4.	7.00 8.30 10.00 19.00	5. POSTNA NEDELJA	Za farane Grosuplja, Lipoglava in Police + Jože Berčan, obl. + Toni Koprivec + Branko Benčina + Branislav Stojčić, roj. dan + Kolarič Jože in Marija Za nove duhovne poklice

ROMANJE TREH ŽUPNIJ V CELOVEC: Običajno smo imeli župnijska romanja nekje sredi junija. Tokrat pa bomo imeli romanje v postnem času, in sicer v **soboto, 5. aprila 2025**. Naša pot nas bo vodila v Celovec. Odhod iz Grosuplja bo **ob 7.30**. Peljali se bomo preko karavanskega predora do naše prve postaje - do Gospe Svete, kjer se nahaja prva slovenska stolnica. Tam nas bo vodička prevzela in vse natančno razložila. Imeli bomo tudi sveto mašo, možnost pa bo tudi za sveto spoved. Počastili bomo tudi svetega Modesta. Ogljedali si bomo Gosposvetsko polje in vojvodski prestol. Sledil bo čas za kosilo. Po kosilu pa si bomo ogledali glavne značilnosti mesta Celovec. Okoli 17h bomo odšli iz Celovca in prispeli v Grosuplje okoli 19h. Prijave že zbiramo. Cena prevoza, vstopnin, vodenja in kosila je 80 evrov. Vesel bom vaših prijav.

SPOVEDOVANJE MLADIH: Sveta spoved za mlade bo v **petek, 4. 4.**, po večerni sveti maši. Spovedovali bodo tudi drugi dekanijski duhovniki.

DUHOVNI VEČER Z ANJO KASTELIC: V **nedeljo, 6. 4.**, bomo imeli **po večerni sveti maši** premišljevanje o duhovnem življenju kristjana. Gostja bo Anja Kastelic, ki nas bo preko Svetega pisma v pogovoru vodila k bolj poglobljenemu verskemu življenju. Vabljeni.

PON 7. 4.	7.00 19.00 20.00	Herman	+ Matej Rozman + Janez Javornik Gatina: + Pavčič Anton za roj. dan in + Pavčič Gatina: + Amalija in Alojz Lampret
TOR 8. 4.	7.00 19.00	Julija	+ Franc Zupančič, obl. + David Grabljevec, p. n. Fani + Mihaela Trošt, obl. + Janez Hren, 1. obl.
SRE 9. 4.	7.00 19.00	Hugo	Za dobro rešitev in na čast Sv. Duhu Za vse trpeče in mir na svetu + Ivan Lasan + Jožefa in Ludvig Latin
ČET 10. 4.	7.00 19.00	Ezekiel	+ Marija Mohar, p. n. Barič + Marija Primec, p. n. hči Marjana + družine Vidmar in Blagus + Ana Predalič, p. n. Mohar Tomaž in Petra
PET 11. 4.	7.00 19.00	Stanislav	+ Branko Kunstelj, p. n. odrasli skavti + Robert Papič, obl. + Jernej Kocman in starša Kocman + Jože Vovk, p. n. odrasli skavti
SOB 12. 4.	7.00 19.00	Viktor	+ Marija Perovšek, p. n. Antonija Bavdek + Alojzija Tomšič + Ivan Škrjanec, 30. dan + Anton Gruden
NED 13. 4.	7.00 8.30 10.00 19.00	CVETNA NEDE- LJA	Za farane Grosuplja, Lipoglava in Police + Joži in Bernardka Burger + Francka in Maks Kramberger + Alojz Bučar + Milan Gorenšek, p. n. Jože + Janez in Vida Hribar + Jože Šeme, p. n. družina Rupnik

BLAGOSLOV TRAKTORJEV IN DRUGE KMETIJSKE MEHANIZACIJE: Tudi letos bomo skupaj s strojnim krožkom Kmetovalec organizirali blagoslov traktorjev. V **nedeljo, 6. 4.**, ste **ob 12h** lepo vabljeni, da parkirate svoje kmetijske stroje na našem župnijskem parkirišču. Poskrbljeno bo tudi za prijetno druženje.

CVETNA NEDELJA: V **nedeljo, 13. 4.**, bomo obhajali cvetno nedeljo. Vabim Vas, da čim več »butar« naredite sami. Naj bodo narejene po stari slovenski navadi. **Največja in najlepša butara bosta nagrajeni. Blagoslov zelenja bo potekal 15 min pred vsako sveto mašo pred Osnovno šolo Louisa Adamiča (Tovarniška). Od tam bomo šli v cvetni procesiji k sveti maši.** Pridite, skupaj z Jezusom vstopimo v veliki teden.

SVETA SPOVED: V **nedeljo, 13. 4.**, bomo imeli **ob 18.00** in med večerno sv. mašo župnijsko spovedovanje pred veliko nočjo. Na voljo bo več spovednikov. Kot Vaš župnik Vas res prosim, da poskrbite za sveto spoved. Prav tako pa se z gospodom kaplanom trudiva, da sva po večini pri večernih svetih mašah v spovednici.

KRIŽEV POT NA KOŠČAKOV HRIB: V **petek, 11. 4.**, bomo imeli že četrtrič zapored križev pot na Koščakov hrib. Križev pot se bo začel po večerni sveti maši pri cerkvi. Skupaj se bomo v procesiji in molitvi odpravili po mestu na Koščakov hrib. Celoten križev pot vodijo naši mladi animatorji in mladinci ter gospejski skavti. Na voljo bodo tudi bakle, ki bodo razsvetljevale našo pot. Vabljeni tako naši veroučenci kot njihovi starši ter seveda tudi vsi drugi farani.

POSTNEGA ČASA ŠE NI KONEC: Drago moje občestvo, postnega časa še ni konec. V teh dneh še bolj poglobimo našo držo in hrepenenje po srečanju z Jezusom. Potrudimo se nekoliko umiriti glede raznih dogodkov in usmerimo našo pozornost na križ. V velikem tednu si že sedaj rezervirajte čas, da se boste lahko udeležili obredov velikega tridnevja. Za vse kristjane je to obvezno. Naj bo to sladka obveznost, po kateri vsi hrepenimo. Tako pripravite tudi svoje otroke, naše veroučence, še posebej pa naše prvoobhajance in birmance. Velika noč je za nas nekaj najpomembnejšega.

OBNOVE: V zadnjem mesecu smo imeli v naši župniji dve malo večji investiciji. V župnišču smo zamenjali toplotno črpalko, saj se je stara dokončno pokvarila. V cerkvi pa smo zamenjali svetlobni trak in dodali še nekaj luči. Stroške krijemo sproti, veseli pa bomo tudi Vaših namenskih darov. Hvala Vam.

ČIŠČENJE CERKVE:

5. skupina: Grosuplje - center (5. 4.), 6. skupina: Dvori, Jerova vas, Perovo, Mala in Velika Stara vas (12. 4.).

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki bo prekvasila človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja v nas, romarjih upanja, oživilja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrašenika.



Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561

Odgovarja za župnijo Grosuplje: Martin Golob, žpk. **041 393 689**

URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00.

T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: <http://zupnije.rkc.si/grosuplje>

Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;)

SPLETNO NAKAZILO